



山姆超市内

人称“打卡天堂”的宜家大仓库不让拍照了  
山姆超市也跟进劝阻

## 商家:向商业摆拍说“不”

本报记者 章然

近来,宜家家居成为年轻人拍照取景的网红打卡地,很多网友在社交平台上分享过自己在宜家的拍照攻略。

有网友近日向潮新闻·钱江晚报爆料:宜家的大仓库区域不允许拍照了。

上海某宜家门店客服向记者表示,一般的情况下,顾客如果只是拿出手机随意拍两张是无所谓的。但是有的人,包括一些电商家,会拿着自己的箱子、服装来摆拍,影响到其他客户的体验。“在没法判断顾客进来是否会影响他人的情况下,我们一般是不允许拍照的。”

不仅仅宜家,一些网红超市比如山姆、无印良品也颇受拍照打卡者的青睐。在某社交平台上搜索山姆超市拍照攻略,不少帖子的阅读量、点赞量都有上万。

杭州山姆和宜家还能拍照吗?昨天,潮新闻·钱江晚报记者到这两家实体店一探究竟。



扫一扫  
参与讨论互动

### 山姆超市奥体印象城店

#### 如有人拍照打卡 工作人员会劝阻

这家山姆超市早上9点开门,晚上10点打烊。作为仓储式大型超市,它售卖的商品从大件钢琴到小件零食,应有尽有。堆满各色各样商品的大型货架,往往是社交平台攻略中提到的拍照出片绝佳点位。

上午时间,山姆超市里有些客人在购物,推着购物车边逛边选,没看到有人拍照。

超市工作人员告诉记者:“这里是不允许拍照和拍视频的,之前开会特意强调过,并且对所有员工三令五申。如果发现有人拍照打卡,我们会上前劝阻的。”

另一位工作人员表示,如果要进行拍照,需要和山姆市场部联系。“为了给顾客更好的体验,山姆超市禁止随意打卡拍摄,今年春节过后就已基本没有拍照行为了。”

### 宜家乔司店

#### 个人随便拍拍不要紧,商拍被禁止



宜家店

宜家是世界知名的家具品牌店,其巨大的货架是火极一时的拍照打卡点。

在宜家乔司店,家具展区的工作人员表示,这里只接受手机随便拍拍,但涉及商业的或停留时间比较长的拍照是不被允许的,“主要是看有没有打扰到客人”。

他告诉记者,此前,确实有人会在货架周围停留拍照,“那边比较容易出片。”

一开始,拍照都是用手机,拍完后只是上传到社交平台,那时我们没有禁止。但后来,慢慢演化成了商拍,那就不应该了。”

一些人会拿着大型机器来拍摄,模特还要换多套衣服。“这明显会打扰到正常购物的顾客”,店员说,现在店里对此有明确规定:“如果只是用手机拍照,是不要紧的。如果是停留时间比较长的商拍,要提前和我们沟通,拿到访客证才可以进行。”

在宜家对公区域,工作人员也给出了同样的说法。

店里一位保安人员曾劝阻过拍照的人,“她们带着很多衣服,一看就是来商拍的,不是那种自己随便拍拍。我们过去劝阻,她们还和我们打游击,离开一会儿又悄悄返回来。我也遇到过蛮多不配合的人。”

逛商场超市时碰到有人过长时间停留摆拍吗?对这种行为你怎么看?欢迎来潮新闻客户端分享感受和看法。

## 少一刀刻伤,多一点文明

不是所有的题刻都是书法艺术

不能刻伤的景物上,再俊逸的字,也只会遭到鄙视。

文明旅游,从我做起,从小处做起。